

# 创意“李子花束”美出圈

## 信宜钱排“银妃李”花样展风姿

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员陈子楷 目前正是信宜市钱排镇“银妃”三华李飘香的“享李季”。在10日举行的信宜龙舟赛颁奖仪式上,创意“李子花束”又狠狠地惊艳了前来观战的市民和游客。这种颇有创意、用李子与鲜花搭配制作而成的“李子花束”频频亮相,成为人见人爱的“吸睛花”,令人眼馋嘴馋,爱不释手。

“李子花束”,就是用一根细长的竹棍子充当果柄,然后用透明的薄膜缠绕将“果柄”与李子进行无缝接驳并稳固,将一颗颗李子妆点成形棒棒糖的“棒棒李”后,再用一根根“棒棒李”与一束束颜色格调协调的鲜花搭配包装制作成的花束。这种“李子花束”,就地取材,具有“中国李乡”独特的“土特产”元素,外观高端时尚,既有花香又有果香,令人赏心悦目,捧在手上还有一份沉甸甸的“分量”。

“信宜‘银妃李’品牌响亮,果色鲜红或紫红,本身就是李子界的颜值担当,把它与鲜花搭配在一起,就是一束最亮的‘李子花’‘吸睛花’‘幸福花’。”钱排镇镇长李先友介绍,“我们镇班子里有两名女领导,女人如花,女人爱花,于是便有了这创意唯美、别具一格的‘李子花束’。”

李先友还介绍,“银妃李”天然生成一层银灰色的果霜,保鲜期比较长,制作花束覆盖透明薄膜后,保鲜期有增无减。因为手工制作环保卫生,花束观赏过后李子仍可取下经水洗照常食用,并不浪费。

据了解,新近“发明”于钱排镇的“银妃李花束”,先后在嘉宾接待、“享李季”果品展、信宜龙舟赛颁奖等场合闪亮登场,成为人见人爱、人见人赞的“吸睛花”。

创意“李子花束”。通讯员陈子楷 摄



## 坡心镇开展《信访工作条例》集中宣传活动

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员张首熙 今年是《信访工作条例》实施两周年,为持续深入贯彻落实好《信访工作条例》,积极引导广大群众依法信访、文明信访,切实提高信访工作法治化水平。近日,电白区坡心镇政府组织综治办、司法所、禁毒办等部门在坡心镇潭阪农贸市场开展《信访工作条例》集中宣传活动。

活动现场,通过音响播放、悬挂横幅、发放《信访工作条例》等形式,向群众普及信访知识。用贴近实际的

活动现场。

案例和通俗易懂的语言,为群众全方位、多角度地解读《信访工作条例》,引导群众牢固树立办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治思想。同时,现场工作人员还针对群众关心的信访程序、信访受理等问题,进行深入浅出、耐心细致的讲解,全方位、多角度解读《信访工作条例》,积极引导群众依法、有序、文明信访。本次活动共发放宣传资料300余份,现场提供业务咨询100余人次。

精神文明创建

# 人人都是文明形象 个个都是文明力量



茂名市文明办 宣

志愿服务

# 团结友爱 助人为乐 见义勇为 无私奉献



茂名市文明办 宣